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ウィークリー トレンド　（９月１３日～９月２６日受付分） 反響の多かった番組　（９月１３日～９月２６日受付分）

1 13日　ワルイコあつまれ（Ｅテレ） 810
（１）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・

総受付件数 番組内容・出演者についての好評意見等
（昨年同時期） 35,734 2 20日　ワルイコあつまれ（Ｅテレ） 591

（２）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・

【受付内容】 番組レギュラー化要望等

3 23日　ＭＬＢ２０２１（総合、総合ｻﾌﾞ） 315
「アストロズ」対「エンジェルス」

サブチャンネル視聴方法問い合わせ等

4 18日　大相撲（２０２１年）秋場所 206
（総合、ＢＳ４Ｋ、ＢＳ１ｻﾌﾞ、ラジオ第１）　七日目

放送予定問い合わせ等

5 19日　日曜討論（総合、ラジオ第１） 199
「コロナ禍の自民党総裁選　４候補に問う」

番組に対する意見・感想等

6 20日　病院ラジオ（総合） 166
～リハビリ病院編～

【受付番組ジャンル】 再放送問い合わせ等

7 19日　ＮＨＫスペシャル（総合） 145
「新型コロナ　市民と専門家の緊急対話」

番組に対する意見・感想等

8 18日　プロ野球２０２１（総合、総合ｻﾌﾞ） 143
「巨人」対「ヤクルト」

サブチャンネル視聴方法問い合わせ等

9 14日　うたコン（総合） 137
【生放送！氷川＆育三郎コラボ▽シッキンＳＰダンス▽矢野顕子】

出演者についての好評意見等

26日　日曜討論（総合、ラジオ第１） 113
「“緊急事態”期限迫る　いま必要な支援・対策は」

ランクや割合は集計のタイミングにより変わることがあります 番組に対する意見・感想等

NHKプラス　 で同時配信&見逃し配信中 番組へのご意見･お問い合わせは 0570-066-066 へ

10

38,759

９月１３日～２６日の間に寄せられたご意見やご要望、問い合わせなどの件数は、３８，７５９件でした。長期化す

る新型コロナの感染について専門家と市民が直接対話したＮＨＫスペシャルや、病院にラジオ局を開設し、患者

や家族の思いを伝えるシリーズの番組のほか、Ｅテレのワルイコあつまれに多くの反響が寄せられています。

ＮＨＫスペシャル「新型コロナ　市民と専門家の緊急対話」（１９日　総合）“一般の人が専
門家の人へ意見ができたり、自分とは違う立場の人の本音が聞けたりしたことが、とて
もよかったと思う。ＮＨＫならではのとてもいい企画だった ”“私とは違う意見の市民が
多かったようだが、異なる意見を知るという意味で、有意義だった。同じ番組を１時間
見続けたのは数年ぶりかもしれない” “政策に責任のある立場の政治家が出演していな
いことに違和感を覚えた。放送しただけで終わってしまうのではあまりにも無責任では
ないか”＜１０８件＞※９月13日～20日で集計

病院ラジオ～リハビリ病院編～（２０日　総合）“この番組の大ファン。放送を心待ちにし
ていた。出演した人たちの誰もが印象的で、非常に励まされた。コロナ禍でロケは大変
だったと思うが、今後も続けてほしい” “どんな番組よりも、ドラマよりも、涙が止まら
なくて、すごく良い番組だった。毎週見てみたい” “ラジオの仕事に携わっているが、究
極のラジオ放送はこうした形なのだと気付かされた。生きる意味、葛藤、世界観などが
心にしっかりと伝わることに感動した”“見逃したくないので、放送の予告をもっと流し
てもらいたい”＜１６３件＞

9月28日集計
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